

# 市委市政府召开第六十次重大项目推进工作周例会

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日上午,市委副书记、代市长吴天君主持召开市委、市政府第六十次重大项目推进工作周例会。会议听取上次周例会研究确定事

项推进落实情况,影响重点项目进展、联审联批日例会一周不落实或落实较慢提请议定事项;听取郑州机场二期项目建设进展、南水北调工程生产桥合并为交通桥的解决方案、郑民高速对郑州新区交通影响情况、郑州新区明年路网规划建

设、航空港区明年基础设施建设情况等工作的汇报,协调解决项目建设中遇到的困难和问题。

市领导乔新国、李公乐、张建慧、刘全心、马健等出席会议。

会议要求,要坚持政府主导、规划引领的原

则,加快郑州都市区建设。要研究明确各产业集聚区、产业园区的产业发展定位,按照郑州都市区空间布局战略规划,形成合理的产业布局,促进主导产业集聚集约发展,集中力量打造优势产业。

## 郑州全警上阵织“天网”

徒步巡逻、车辆巡逻,直升机空中巡逻  
大巡逻行动将持续到春节后



天网行动启动仪式

昨日,我市警方启动“使命·天网”大巡逻行动,调动全市公安机关的巡逻力量,实行相互策应、网格布警等方式,织就一张严密的治安防控网,打击震慑各类违法犯罪活动,从严从紧加强社会面治安管控,让违法犯罪分子无处遁形。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

### “立体式”打防控网络全面张开

昨日15时,郑州市公安局特警支队操场上,数百辆警车、摩托车警灯闪烁,2000名警力列队严整、整装待发,空中两架警用直升机轰鸣盘旋……

值得一提的是,在此次行动中,警方将警犬和空巡力量纳入巡防行动。

届时,警犬将配合特警开展徒步巡逻、车辆巡逻,警用空巡直升机将进行空中巡逻,弥补地面各种巡逻的真空部位,突出“立体式”巡逻防控效果。

同时,千余名便衣警察将散布在省会各商场、车站,在“隐蔽战线”打击各类扒窃、拎包犯罪。

15时20分,随着市公安局常务副局长杨玉章的一声令下,大巡逻行动正式开始,直升机轰鸣升空、警车摩托列队呼啸驶出,2000名警力迅速奔赴各个岗位,与已到位的警力汇合,一张周密而无形的打防控网络在我市全面张开。

据警方介绍,本次大巡逻行动,警方的目标就是科学布警、屯警街面,强化巡逻力度和密度,提高见警率、管事率,形成指挥高效、警令畅通、反应迅速、配合无间的大巡逻机制,有效遏制各类违法犯罪活动。此次行动将持续到春节后,确保省会人民过一个安定祥和的新春佳节。

16时,在郑汴路与建业路口的几家金融网点门口,4名特警队员分别率领着4只警犬正在巡逻,引来过往市民的关注。

据了解,警犬一般具有发达的高级神经活动机能,有灵活的嗅觉、听觉和视觉等感觉器官,有

据悉,警方共设置了4道包围圈,由外向内依次是各县市外围,县市与市区接合部,市区四环沿线,市区三环沿线,在这4道包围圈共设置了200个卡点,出动警力800人。

此外,警方还根据不同警种的特点进行分工,他们将相互配合,相互支援,不给违法犯罪分子留下任何死角。

特警支队每天出动400余人,武装震慑巡逻将全天候围绕绿城广场、二七广场、火车站广场、紫荆山广场及周边区域,涵盖在金水区、二



特警和警犬上街巡逻

### 警犬巡逻闹市区

很强的凶猛性灵活性和奔跑能力等警用素质,特别是对单个目标杀伤力极大,往往可以一招秒杀。

市民普遍认为,警方以这样的方式巡逻,肯定能够起到震慑犯罪的作用,特别在闹市区、商场、火车站等地点,也应该采取警犬巡逻的方

式,“走在这些路段上,看到它们在巡逻,安全感立即有所上升。”特警一大队民警史跃龙告诉记者说:“金融网点等重点部门和一些重点路段的重点时段,特警将加大巡逻的力度和密度,查处一切治安隐患和漏洞,确保安全。”

### 特警全天候武装巡逻

七区、中原区、管城区、惠济区的主干道、人财物密集场所、重点单位等路段和部位进行机械化武装震慑巡逻。

武警支队每天出动100余人,围绕市区“三环一线”24小时不间断开展武装巡逻,一组顺时针巡逻,另一组逆时针巡逻。

便衣警察负责公交车及公交场站周边的巡逻、防控、打击工作,同时在市内各大商场、市场等繁华部位开展便衣巡逻。

刑侦警犬大队主要在重点单位、繁华地段、

人财物密集区域配合特警支队开展巡逻,充分发挥警犬大队的拳头作用。

交巡警飞行大队根据天气情况,在每天的高峰时段,适时派出直升机进行空中巡逻,弥补地面各种巡逻的真空部位,突出“立体式”巡逻防控效果。

市内各区巡防队力量实行网格化部署警力,在全市划分111个巡区,在各自辖区的背街小巷、居民楼院24小时巡逻,确保巡逻人员、时间、内容和效果四落实。 线索提供 田菲 王洪岩

郑州市农副产品交易中心为更多的“萝卜哥”解困

## 100吨萝卜和白菜,免费送给郑州市民

时间:本周四 地点:郑密路中段

“

惠济区菜农韩洪刚近期“火”了:他承包的60亩萝卜喜获丰收,却遇销路不好,他决定免费赠送给市民食用,短短几天,60亩地里的20万公斤萝卜都有了着落。其实,像韩洪刚这样遭遇市场寒流的“萝卜哥”不在少数。

被列入郑州市政府今年新建三大蔬菜批发市场之一的郑州市农副产品交易中心,在还没有开业的情况下,决定帮助更多的“萝卜哥”们,购买100吨萝卜和白菜免费送给郑州市民。 晚报记者 孙娟

”

据介绍,为解决市民买菜难、菜价贵这一问题,郑州市政府在年初计划新建三个蔬菜批发市场,分别位于二七区、中原区和管城区,郑州市农副产品交易中心是其中之一,位于南三环与南四环中间,分为两期开发,一期建筑面积约10万平方米,可容纳千余家商户,届时将成为中部地区农产品的交易集散中心、价格形成中心

为什么要同时送萝卜和白菜呢?郑州市农副产品交易中心负责人了解,今冬白菜也出现了大量滞销,并且萝卜和白菜都是郑州市民过冬的储藏菜,再有一个多月

### 百吨萝卜白菜送给市民

和信息传播中心。

该交易中心即将在年底开业投用,作为政府的重点菜篮子工程,切切实实为民生考虑,帮助政府平抑菜价,为此决定开展农副产品生产滞销爱心活动,耗资10多万元,购置本地菜农滞销的萝卜和白菜。

“根据我们的市场调研,目前郑州市集贸市场

### 市民每人限领10斤

就是春节了,他们愿为丰富市民菜篮子出微薄之力。

赠送活动12月15日在二七区郑密路中段66号市农副产品交易中心举行,每人限领萝卜

场的萝卜销售价格每斤0.5至0.7元不等,白菜价位与萝卜差不多。可在一些种植基地里,很多萝卜售价在0.15元左右,但是,雇人拔萝卜的成本折合每斤就达五六分钱。”郑州市农副产品交易中心副总经理张俊达说,“我们是按照市场价格,以每公斤0.3元的价格从菜农手中收购来的。”

白菜10斤,送完为止。

市民均需自备购物袋,乘坐公交线路为:113路、317路、560路、561路、562路到罗沟站郑州市农副产品交易中心下车。